
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
 

Satuan Pendidikan  : TK AL-HIDAYAH KOTA JAMBI 
Hari Tanggal   : Selasa, 1 Desember 2020 
Kelas/Semester  : B/1 

Tema  : TANAMAN 
Sub Tema/Sub-sub Tema : JENIS SAYURAN / Bayam dan Wortel 
Alokasi waktu  : 08.00-10.30 WIB 

KD  : 1.1, 3.1-4.1, 2.1, 3.3-4.3, 3.4-4.4, 2.2, 3.6-4.6, 3.8-4.8, 
    3.9-4.9, 3.11-4.11, 3.12-4.12, 2.6, 2.7, 3.15-4.15 

 
ALAT DAN BAHAN : 

 Gambar bayam dan wortel 

 Sayur bayam dan wortel 

 Baskom 

 Gambar sayuran 

 Buku gambar 

 Krayon 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Agar anak memahami manfaat sayuran 

 Anak mengenal berbagai macam sayuran 

 Anak mengenal berbagai macam warna 

 Anak bisa mengelompokkan warna 

 Anak bisa menyebutkan urutan bilangan 

 Anak mengerti beberapa perintah secara bersamaan 

 Anak mengerti aturan dalam suatu permainan 

 Anak mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

 Anak bisa menggambar sesuai gagasannya sehingga anak bisa mengekspresikan 
diri melalui gerakan menggambar secara terperinci. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN PEMBUKAAN ± 30 MENIT 

 Salam, berdoa sebelum belajar 

 Bernyanyi 

 Tanya jawab tentang bayam dan wortel 

 Memberi kesempatan kepada anak untuk mengeluarkan pendapatnya 

 Menambah kosa kata anak 

 Mengenalkan kegiatan yang akan dilakukan 
 
C. KEGIATAN INTI ± 60 MENIT 

a. Kegiatan 1 : mengelompokkan sayur bayam dan wortel 
b. Kegiatan 2 : mengklasifiksikan warna sayur 
c. Kegiatan 3 : menghitung jumlah daun bayam dan wortel 
d. Kegiatan 4 : menggambar bebas sesuai imajinasi



D. KEGIATAN PENUTUP ± 30 MENIT 
a. Bernyanyi 
b. Bercerita 
c. Membaca surat Al-Kautsar 
d. Tanya jawab tentang hari ini 
e. Menginformasikan tentang kegiatan dan sentra untuk esok hari 
f. Berdoa dan salam sebelum pulang 

 
 

E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 Anekdot 

 Ceklis 

 Hasil karya 
 
 
 
Mengetahui         Jambi, 1 Desember 2020 
Kepala Sekolah       Guru Kelas 

 
 
 

Wardah Fitriyah       Yanti, S.Pd         
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